

Нужна ли невесте фата.



Традиционная свадебная церемония подразумевает торжественные ритуалы, богатое пиршество и, конечно же, праздничные наряды. При подготовке к свадьбе важна каждая деталь, но наибольшее значение придается выбору **свадебного платья** и украшений для невесты. И если с самим нарядом определиться достаточно просто, то решить, какие аксессуары и

### **фата**

к нему подойдут, гораздо сложнее. Выбрав свадебное платье, любая девушка неизменно задумывается: нужна ли фата, и не следует ли заменить ее на более современные украшения?

С такой деталью свадебного гардероба, как головной убор, связана многовековая традиция, почитаемая многими и по сей день. Например, у древних римлян **фата** почиталась как оберег от злых духов, а у их соседей-европейцев как средство скрыть невесту от взглядов недоброжелателей. Но неизменным осталось лишь одно толкование:

### **свадебная фата**

— это, несомненно, символ чистоты и невинности.



## Свадебное фото дня

Автор: admin

11.12.2012 18:11 -

---

Сегодня, когда уже не существует строгих догматов, касающихся наряда для невесты, каждая девушка сама вправе выбирать — будет она одевать фату или просто украсит прическу изысканными цветами или драгоценной диадемой. Во многом это зависит от свадебного платья и его фасона, от укладки, которая будет сделана в праздничный день, но, согласно статистике, 80% девушек все еще отдают предпочтение именно фате, желая выглядеть в глазах жениха и гостей свадебной церемонии настоящей невестой.